
 

 

Seniorklubben Told & Skat Odense 
 
Referat fra ordinær generalforsamling, onsdag, d. 28. februar 2024 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning (skriftlig beretning tidligere udsendt) 
3. Bestyrelsen aflægger regnskab (regnskab tidligere udsendt) 
4. Behandling af indkomne forslag. 
5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent (budgetforslag tidligere udsendt) 
6.  Valg i h t vedtægternes § 6 
 a. Valg af formand (i lige år) 
 b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (i ulige år) 
 c. Valg af bestyrelsessuppleant  
 d. Valg af revisor 
 e. Valg af revisorsuppleant 
7. Eventuelt, hvor intet kan besluttes. 
 
Formanden bød velkommen og meddelte, at der er 61deltagere, samt at vi har besøg af formanden for 
Seniorforeningen, Marianne. Herefter fik Marianne ordet og hun fortalte om aktiviteter i foreningen bl.a. om 
overenskomstforhandlinger samt generalforsamlingen i Odense d. 16. april. Formanden takkede Marianne 
og gik herefter over til punkt 1, valg af dirigent. 
 
Ad 1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Henning Ditlev som dirigent. Der var ikke andre forslag. 
Henning enstemmigt valgt. Herefter overlod formanden ledelsen til dirigenten. Henning fastslog at 
generalforsamlingen i h t vedtægterne var lovlig indkaldt. Henning gennemgik indkaldelsen punkt for punkt 
og forespurgte, om der var bemærkninger til indkaldelsen. Det var ikke tilfældet og dirigenten overgav 
herefter ordet til formanden. 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning. Den skriftlige beretning er udsendt med indkaldelsen. Formanden kunne 
tilføje, at klubben i dag har 152 medlemmer. Desværre er der 7 medlemmer, der er afgået ved døden. 
Jørgen, 2x Hans, Preben, Rasmus, Birthe og Hanne. Et minuts stilhed til deres ære. Derefter efterlyste 
dirigenten bemærkninger til beretningen. Ingen bemærkninger. Beretningen vedtaget. 
 
Ad 3. Bestyrelsen aflægger regnskab. Kopi af regnskabet er udsendt med indkaldelsen. Kassereren 
oplyste at der er et overskud på 3756 kr. Vi havde budgetteret med et større underskud, men Seniorhuset 
var billigere end det tidligere sted. Der var der helt andre priser. 
Dirigenten efterlyste bemærkninger til regnskabet. Ingen bemærkninger. Regnskabet godkendt. 
 
Ad 4. Behandling af indkomne forslag. Der var ikke indkommet forslag udover dem fra bestyrelsen. 
Bestyrelsen foreslår, at der også i 2024 nedsættes et aktivitetsudvalg. Birte fra udvalget forespurgte, om vi i 
det hele taget skal have et udvalg, fordi deltagelsen ikke er særlig stor. De tilstedeværende ville dog gerne 
bibeholde aktivitetsudvalget. Formanden foreslog genvalg af det bestående udvalg (Birte, Gert og Mary). 
Genvalgt. 
 
Ad 5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent. Kassereren gennemgik budgettet. De dyreste poster 
er generalforsamling og julefrokost. Men Seniorhuset laver ikke varm mad, derfor er vi flyttet til Caféen i 
Sydbank Arena. Der er heller ikke mange parkeringspladser ved Seniorhuset. Bestyrelsen foreslår uændret 
kontingent. Ingen bemærkninger. Vedtaget. 
 
Ad 6. Valg i h t vedtægternes § 6.  
 a. Valg af formand: Steen: Genvalgt 
 b. Bestyrelsesmedlemmer: ikke på valg 
 c. Bestyrelsessuppleant: Bjarne. Genvalgt 
 d. Revisor: Svend E: Genvalgt 
 e. Revisorsuppleant: Kurth: Genvalgt 
 
Ad 7. Eventuelt. Mary har taget billeder med   fra det gamle “anegalleri” og opfordrer de tilstedeværende til 
at kigge på dem og eventuelt tage dem med og aflevere dem til personen eller dennes familie. Herefter 
takkede dirigenten for god ro og orden, og formanden takkede for valget. 
 



 

 

 
 
 
Mary Kristensen     Henning D Christensen  
        
Referent      Dirigent 
     
 
 
 
 
 


